

“变革齿轮启动” 陈鼎武:马股买入时机已到

Nanyang

Mon, Oct 09, 2023 05:09pm - 1 month

[View Original](#)



陈鼎武

(吉隆坡9日讯) 虽然本地股市近年来表现有欠理想，但本地知名基金投资经理，资本投资 (ICAP, 5108, 主板封闭式基金) 创办人兼董事经理陈鼎武认为，现在正是买入马股的好时机。

他相信，马股很有可能比过去表现得更好！

陈鼎武表示，尽管面临疫后复苏、地缘政治紧张局势、政治动荡、全球通胀飙升、汇率波动和极端气候模式等挑战，马股的前景依然光明。

“根本性和结构性变化确实需要时间，但积极变革的齿轮已启动。大马的经济和政治正在逐步转型，因为旧政治领导层的负面影响已渐渐淡去。”

陈鼎武进一步解释说，在现任首相安华的领导下，马来西亚在中美竞争升级的情况下保持中立，这是正确的做法。

“自2014年以来，投资者一直被困在熊市反弹中，如今大马正处于关键时刻。多年来，我第一次对大马的未来变得更加乐观。”

他认为，这得益于许多积极因素的汇聚，尽管仍面临许多挑战，但如今有理由长期购买马股。

陈鼎武也是资威资产管理创办人兼董事经理。资威资管和资本投资将于11月5日，在吉隆坡会展中心举行的“2023年投资者日”；会上，这名叱咤马股数十年的风云人物，也将进一步阐述他对国内市场的观点